



संक्षेप

उमर अब्दुल्ला के बाद टोपमसी ने भी इवीएम का किया समर्थन

नई दिल्ली, 17 दिसंबर। इवीएम पर सवाल खड़े करने वाली कांग्रेस अब अकेले पड़ती जा रही है। उमर अब्दुल्ला के बाद ममता बनर्जी को पार्टी टोपमसी भी इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन पर काँग्रेस को जोर का इश्टका दिया है। जन्म-कस्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला के बाद टोपमसी संसद अधिवेशन बनती ने भी इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन के खिलाफ काँग्रेस पार्टी के आरोपों को खारिज कर दिया है। टोपमसी संसद अधिवेशन बनती ने इवीएम के सम्पन्न में बयान देते हुए कहा है कि जो लोग इवीएम पर सवाल खड़े उठा रहे हैं, आर उनके पास कुछ है तो उन्हें चुनाव आयोग के पास जाकर उभो दिखाना चाहिए। उन्होंने कहा कि अगर किसी को लगता है कि इवीएम को हक किया जा सकता है तो उन्हें चुनाव आयोग में मिलना चाहिए और दिखाना चाहिए कि इवीएम को कैसे हक किया जा सकता है। सिर्फ अलग-अलग मान देकर कुछ नहीं किया जा सकता।

बाबरी मस्जिद पर सुप्रीम कोर्ट के फैसले पर टोपम सिंदहे ने उठाया सवाल

रायपुर, 17 दिसंबर। बाबरी मस्जिद पर सुप्रीम कोर्ट के पांच सदस्यीय संविधान पीठ के फैसले

अजय चंद्रकार का पलटवार- यही है कांग्रेस का असली वोट

पर अक्की बार पूर्व उ मुखमन्त्री और वरिष्ठ काँग्रेस नेता टोपम सिंदहे ने सवाल उठाया है, जिस पर भाजपा विधायक अजय चंद्रकार ने तब तक सते हुए कहा कि वही काँग्रेस का असली वोट है। पूर्व उ मुखमन्त्री टोपम सिंदहे वारलत वीरगोपा को सोशल मीडिया पर फालतू एकांश पर इलाहाबाद में शेरन किया है, जिसमें संविधान के अंतर्गत उ आर उर है कि उन बाबरी मस्जिद के समथ जो फेरला वारुया गया, उस फेरले में किसी भी जन के हस्तकार नहीं है। यह फेरला वह फेरला है, देश में उ अजय परफिस्ट बन गये हैं, उस खस करन के लिए पांच जन के बेच ने वह फेरला किया। पूर्व उ मुखमन्त्री कहते सुनाई दे रहे हैं कि देश में विधामन निराम-कागुन के खिलाना, जिनने संविधान के फेरला है, उसके खिलाना कर फेरला सुनया गया। एक बाबरी मस्जिद के बाद आज 40 हजार मस्जिद देश में बसे हैं, जहां बड़े मुर्दे उठाई जा सकते हैं। एक बाबरी मस्जिद पर सुप्रीम कोर्ट के जजों ने क्या ऐसा फेरला लिया, जिसमें सखी और गलत को आधार नहीं बनाया। टोपम सिंदहे के इस वारलत वीरगोपा पर फलतवार करते हुए अजय चंद्रकार ने कहा कि काँग्रेस का असली वोट यही है, जो टोपम सिंदहे ने कहा है। संविधानिक संस्थाओं का अमामन काम काँग्रेस की फिदरत है। यह सखी-मीधे संविधानिक संस्था वारुयावर्तिका अमामन है, संवैधानिक वारुयावर्तिका इस मामले में सिंदहे के खिलाना काराई करे।

डिडी कलेक्टर की कार और बाइक में टक्कर

बालोद, 17 दिसंबर। डैडी थाना क्षेत्र अंतर्गत मचुरी के पास डिडी कलेक्टर की कार से टक्कराकर बाइक सवार युवक की मौत हो गई। घटना की सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव का पंथनामा कर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है, वहीं मामले में आगे की जांच में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक, युवक की पहचान 30 वर्षीय अरुण राम के रूप में हुई, जो अलग नाम पर भाजपाप्रचार का निवासी था। हरासा तब हुआ जब डिडी कलेक्टर के रहने वाले डिडी कलेक्टर दिलीप उडके को बीजापुर में निरुक्त हो। डिडी कलेक्टर को गाड़ी से इलाक आर उनकर माना-फिरत को इलाक के लिए आसतलत ले गया था, जहां से वारुया लैसते वरु फिपरित दिशा से आ रही मोटरसाइकिल से उनकी कार की जोडार भिड़न हो गई।

लोकसभा में एक देश एक चुनाव बिल स्वीकार

पक्ष में 269 वितोधे में पड़े 198 वोट, अब मिनी संसद में होगी चर्चा

नई दिल्ली, 17 दिसंबर। लोकसभा में एक देश एक चुनाव बिल पर वोटिंग हुई। नई संसद में पहली बार इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम से वोटिंग हुई। 269 वोट बिल को पक्ष के पक्ष में पड़े। जबकि 198 वोट इसके खिलाफ पड़े। गृह मंत्री अनिता शाह ने कहा कि उनके ऑब्जेक्शन ने तो पक्षी दे दीए। इलेक्ट्रॉनिक मशीन से वोटिंग के बाद स्पीकर ओम बिस्वा ने कहा कि वोटन अगर गलत दब गया है तो पक्षी के जरिए वोट देना वाक सभते है। लोकसभा के सकेटरी जनरल ने इसके बाद सदस्यों को पूरी प्रक्रिया बताई। आपको बता दें कि बिल को पास करने या खारिज करने के लिए नई बिलक बिल को रखा जाए या नहीं

इसके लिए वोटिंग हुई है। 48 घंटे पहले सभी सदस्यों को बताया जाता है कि बिल को कंसिडरेशन के लिए सरकार लेकर आ रही है। संविधान संशोधन के लिए हाउस संख्या 50 त होना चाहिए और सदन में मौजूद सांसदों की एक तिहाई संख्या चाहिए होती है। बिल को जेपीसी में भेजा जाएगा, जिसे मिनी संसद भी कहां जाता है। जेपीसी में इस बिल पर चर्चा होगी। लोकसभा में अमित शाह ने कहा जब वन नेशन, वन इलेक्शन बिल केविनेट में आया तो पीएम मोदी ने कहा कि इसके संस्कर की संसुक समिति के पास भेजा जाना चाहिए। इस पर हर तरफ विवतुन चर्चा होनी चाहिए। विधेयक को पक्ष करने की



कल्याण बनर्जी, समाजवादी पार्टी के धर्मन

विषय ने तीखी आलोचना की, जिसमें एनसीपी (शरद फवार गूट) की सुप्रिया सुने, काँग्रेस के मनीष तिवारी, गुणमूल के इलेक्शन बिल का विरोध करते हुए कहा कि यह संविधान के मूल ढांचे को चुनौती देता है। केटीय कानुन मंत्री अजुन राम मेघवाल ने लोकसभा में 'एक राष्ट्र, एक चुनाव' के लिए संविधान संशोधन विधेयक पेश किया। काँग्रेस नेता गौरव गोपीरॉड ने लोकसभा में संविधान संशोधन विधेयक का विरोध किया है। अखिलेश यादव की ओर से समाजवादी सांसद धर्मन यादव ने बीजेपी सरकार पर तानाशाही थोपने का आरोप लगाते हुए बिल का विरोध किया। उन्होंने कहा कि यह बिल भारत की विविधता और उसके संघीय ढांचे को धुस कर देगा। काँग्रेस सांसद मनीष तिवारी ने वन नेशन वन इलेक्शन बिल का विरोध

करते हुए कहा कि यह संविधान के मूल ढांचे को चुनौती देता है। आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू के नेतृत्व वाली तेलुगु दशम पार्टी (टीडीपी) लोकसभा के लिए संविधान संशोधन विधेयक पेश किया। काँग्रेस नेता गौरव गोपीरॉड ने लोकसभा में संविधान संशोधन विधेयक का विरोध किया है। अखिलेश यादव की ओर से समाजवादी सांसद धर्मन यादव ने बीजेपी सरकार पर तानाशाही थोपने का आरोप लगाते हुए बिल का विरोध किया। उन्होंने कहा कि यह बिल भारत की विविधता और उसके संघीय ढांचे को धुस कर देगा। काँग्रेस सांसद मनीष तिवारी ने वन नेशन वन इलेक्शन बिल का विरोध

करते हुए कहा कि यह संविधान के मूल ढांचे को चुनौती देता है। आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू के नेतृत्व वाली तेलुगु दशम पार्टी (टीडीपी) लोकसभा के लिए संविधान संशोधन विधेयक पेश किया। काँग्रेस नेता गौरव गोपीरॉड ने लोकसभा में संविधान संशोधन विधेयक का विरोध किया है। अखिलेश यादव की ओर से समाजवादी सांसद धर्मन यादव ने बीजेपी सरकार पर तानाशाही थोपने का आरोप लगाते हुए बिल का विरोध किया। उन्होंने कहा कि यह बिल भारत की विविधता और उसके संघीय ढांचे को धुस कर देगा। काँग्रेस सांसद मनीष तिवारी ने वन नेशन वन इलेक्शन बिल का विरोध

पीएम मोदी जाणें कुवैत

नई दिल्ली, 17 दिसंबर। पीएम नरेंद्र मोदी कुवैत दौर पर जा सकते हैं। प्रथममंत्री मोदी 21-22 दिसंबर को कुवैत के दौर पर रह सकते हैं। 43 साल बाद कोई भारतीय प्रथममंत्री इस मुस्लिम देश का दौर करेगा। इससे पहले साल 1981 में किसी भारतीय पीएम ने कुवैत का दौर किया था। हाल ही में कुवैत के विदेश मंत्री भारत आर थे और पीएम को कुवैत दौर का निमंत्रण दिया था। इसके बाद प्रथममंत्री कुवैत दौर पर जा सकते हैं। पीएम मोदी का खाड़ी के दौर कुवैत का यह दौरा कई मायनों में अलग माना जा रहा है। इससे पहले पीएम मोदी वर्ष 2022 में ही कुवैत दौर पर जाने वाले थे। हालांकि कविंड महामारी के कारण पीएम मोदी को यात्रा स्थगित कर दी गई थी।

रेप के दोषियों को नपुंसक बनाने की मांग

वाली याचिका सुप्रीम कोर्ट में दाखिल

नई दिल्ली, 17 दिसंबर। नितियां केस की 12वीं बरसी पर सुप्रीम कोर्ट में रेप के दोषियों को नपुंसक बनाने की मांग वाली याचिका दायर की गई है। सोमवार को सुप्रीम कोर्ट में दाखिल हुई याचिका में रेप के दोषियों को नपुंसक बनाने की मांग की गई। साथ ही महिलाओं की सुरक्षा पर गाइडलाइंस बनाने और कानूनों में सुधार सहित 20 मांगों की हैं। सुप्रीम कोर्ट जस्टिस यूएनक और जस्टिस उज्जवल भूषण को बेंच ने कहा कि ये मांग बहुत बुर है। हालांकि नए याचिका को स्वीकार करने है। कोर्ट ने केंद्र सरकार के अलग-अलग मंत्रालयों और विभागों को याचिका पर ऑटोड

स्मार्ट सिटी परियोजना के तहत कराए गए कार्यों की होगी जांच

स्मार्ट सिटी परियोजना के तहत कराए गए कार्यों की होगी जांच

रायपुर, 17 दिसंबर। छत्तीसगढ़ विधानसभा शौकतलानी सत्र के दूसरे दिन सत्र पक्ष के विधायकों ने राजधानी रायपुर के प्रसिद्ध बूढ़ा गलावक के सौदीयकरण पर नगरीय प्रशासन द्वारा अरुण साव को सदन में घेरा। भाजपा विधायक अजय चंद्रकार ने नगरीय प्रशासन मंत्री अरुण साव से खाल किया कि बूढ़ा गलावक के सौदीयकरण में किरा-सिमेंट राश पर शोध करने का कार्य कराया जाए। इस पर मंत्री ने परीक्षण करने की बात कही। भाजपा विधायक राजेश मुरात, ने भी मूढ़ पर मंत्री को थरे हुए कहा कि तीन-तीन एजेंडियों में काम किया है। 6 करोड़ का फास्टेन लगाया, लेकिन बूढ़ा हुआ है। सौदीयकरण के कार्यों की जांच होनी चाहिए सुप्रीम सीनी ने कहा कि सांसद रहते हुए स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट लि. उच्च समिति का सदस्य था। रायपुर नगर निगम में पाया कि स्मार्ट



प्रा.वि.द्वारा कराये गये कार्यों में अनियमितता का भंडार है।

इसकी जांच होनी चाहिए। नगरीय निकाय मंत्री अरुण साव ने कहा कि सदस्यों को भावनाओं को देखते हुए स्मार्ट सिटी प्रा. वि. के अंतर्गत वे विततीय एवं भौतिक स्थिति की उच्च संरक्षण कार्य कराये जाएंगे।

कांग्रेसी फाइनस कर्पणियों की धोखाधड़ी पर स्थान अग्रार

विधानसभा में शुचकाल के दौरान एक स्थान प्रस्ताव की सूचना के माध्यम से प्रदेश में विधिन वित्तीय संस्थाओं द्वारा आदिवासी महिलाओं ऋण के जाल में फंसकर उन्हें परेशान करने का मामला नेता प्रतियक्ष सहित काँग्रेस के अन्य सदस्यों ने उठाया। काँग्रेस के उमेश पटेल, संगीत सिन्हा,

अनिता भीष्मा, कुंवर निषाद सहित अन्य सदस्यों ने सरकार से इसकी जांच की मांग की। फाइनस कर्पणियों द्वारा गरीब-मजदूर महिलाओं को तब तक को लेकर सकारण का ध्यान आडुक्त किया। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने स्थान प्रस्ताव की सूचना में सभी सदस्यों के वक्तव्य सुनने के प्रस्ताव अने अग्रार कर दिया। शुचक काल के दौरान नेता प्रतियक्ष ने कोखा में एक वित्तीय कंभनी द्वारा आदिवासी महिलाओं को ऋण में लेकर उनका शोण करके का मामला स्थान प्रस्ताव के माध्यम से उठाया तथा इस पर चर्चा की मांग की। छत्तीसगढ़ विधानसभा के शौकतलानी सत्र के दूसरे दिन सत्र पक्ष के विधायक अजय चंद्रकार ने नगरीय प्रशासन मंत्री अरुण साव से खाल किया कि बूढ़ा गलावक के सौदीयकरण में किरा-सिमेंट राश पर शोध करने का कार्य कराया जाए। इस पर मंत्री ने परीक्षण करने की बात कही। भाजपा विधायक राजेश मुरात, ने भी मूढ़ पर मंत्री को थरे हुए कहा कि तीन-तीन एजेंडियों में काम किया है। 6 करोड़ का फास्टेन लगाया, लेकिन बूढ़ा हुआ है। सौदीयकरण के कार्यों की जांच होनी चाहिए सुप्रीम सीनी ने कहा कि सांसद रहते हुए स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट लि. उच्च समिति का सदस्य था। रायपुर नगर निगम में पाया कि स्मार्ट

बस्तर के सरहद्दी गांवों में बिना निविदा पुलिया निर्माण कराने पर गरमाया सदन, बाँकआउट

रायपुर, 17 दिसंबर। छत्तीसगढ़ विधानसभा के शौकतलानी सत्र के दूसरे दिन सुकमा एवं देतौबाड़ के सरहद्दी गांवों में पुलिया निर्माण के मुद्दे पर काँग्रेस विधायक कवामी निराम ने सकारा को घेरा। बिना स्वीकृति के पुलिया निर्माण के लिए दोषी अधिकारियों को कारवांवाही की मांग करते हुए विधायक ने नोखाबी करते हुए सदन से बाँक आउट किया। विधायक कवामी निराम ने प्रश्नकार के दौरान सुकमा एवं देतौबाड़ के सरहद्दी गांवों में पुलिया निर्माण का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा कि इसमें किन्हीं निर्माणवागी है और किन्हीं निर्मित हो चुके हैं? इसमें प्रश्नकारको स्वीकृति कन प्रदान की गई? कार्यों के निरामण एडोसी किन्में बनाई? क्या दोषी अधिकारियों पर कारवांवाही की गई? इमारत नक्सलत पीडित क्षेत्र है। इस भी चाहेते हैं को विकास हें, लेकिन वन को सा लिमि है कि पहले पुनर्नामा, फिर टेंडर होना? वे तहत पीडितक्यू बना रहा प्रथामंत्री सङ्क योचना के रोड बन रही है। उ मुखमन्त्री अरुण साव ने जवाब में कहा कि वे अरुण और एक सुकमा और एक देतौबाड़ जिले में दो स्थान और मुजर आने हैं। आचार सहिता प्रभावशाली थी, शिकारत के बाद काम देया गया। इसमें आगे कोई निर्माण नहीं हुआ है। निर्विदा जन खुशी, तब आगे का निर्माण होगा। यह निर्माण सार सकारा ने स्वीकृति की है। पीडितक्यू बी बना रहे है। दोनो जगहों के कलेक्टर से कार्य स्वीकृति दे कर पर कारसी

लखमा ने कहा कि बिना स्वीकृति, बिना ऑर्डर के रोड बनाया गया है। वे पुन सुकमा ट्रेट से बन रहे हैं, और नाले में तीन पुल बने बनाया जा रहे है। आचार सहिता के समय जल्दी-जल्दी जिन टेंडरों से काम कराया, जिसका विरोध नवाबाली ने किया तो कार्य रुक, फिर से टेंडर उमी टेंडरों को दिया गया है। क्या उस पर कारवांवाही करीगे? लखमा ने पूछा कि क्या केवल कमीशन के लिए पुलिया बनाया जा रहा है? जगता का पैसा बर्बाद किया जा रहा है। सब इंजीनियर क्या सरकार से बड़ा है? क्या दोनो अधिकारियों पर कारवांवाही करीगे? अरुण साव ने इस पर सविधान किया कि क्या सवाल तो पुल के निर्माण से संबंधित है? इस पर लखमा ने कहा कि नाले में तीन तीन पुल कैसे बना रहा है। पूर्व मुखमन्त्री भूषण बवेल ने कहा कि मंत्री ने स्वीकार किया कि पुल बन गया टेंडर बाद में हुआ यह कामी गंभीर बात है। सीधा सवाल है कि इसमें गड़बड़ी करीगे? आने दो लोगों अधिकारियों पर कारवांवाही करीगे क्या? आने दो लोगों को कार्य दिया है, तीसरे को कोई कार्य नहीं दिया गया है। कार्य अनियमितताएँ दिखाई दे रहे है कारवांवाही क्या करीगे इसमें बड़ा भ्रष्टाचार हुआ है? पक्ष-विषय के बीच तीनो नोकर-डोकर के बीच पडगुड़ी करने वालों पर कारवांवाही करने विषय सदन के भीतर नोखाबी करते लगा। इसके साथ ही विषय ने सदन के भीतर नोखाबी करते हुए अरुण के कलेक्टर से कार्य स्वीकृति दे कर पर कारसी

दूसरे दिन भी उठा जल जीवन मिशन में अनियमितता का मुद्दा

रायपुर, 17 दिसंबर। छत्तीसगढ़ विधानसभा के शौकतलानी सत्र के दूसरे दिन भी जल जीवन मिशन में अनियमितता का मुद्दा उठा। भाजपा विधायक धरमलाल कौशिक ने प्रश्नकाल में सवाल किया कि अनियमितता की शिकारत पर टेंडरदारों का टेंडर क्यों निरस्त नहीं किया गया। भाजपा विधायक धरमलाल कौशिक ने प्रश्नकाल में सवाल किया कि जल जीवन मिशन में अनियमितता करने वाले टेंडरदारों को नोडिस जारी किए गए हैं, उसमें क्या शिकायतें थीं, क्या-क्या शिकायतें प्राप्त हुई हैं, जमर्नीतिधियों की शिकायतों पर कारवांवाही तो हुई, लेकिन शिकारत सही पाए जाने के बाद भी उनका टेंडर निरस्त क्यों किया गया? मंत्री अरुण साव ने जवाब में कहा कि जो-जो शिकायतें मिली उस पर कारवांवाही हुई है, टेंडरदारों को ब्लैक लिस्ट भी किया गया है। 700 से ज्यादा शिकायतें मिली थीं। इस पर धरमलाल कौशिक ने कहा कि फीट अनुभव को शिकारत पर 100 करोड़ से ज्यादा की पडगुड़ी की क्या डेंडी से जांच करीगे? इस पर मंत्री सवा ने कहा कि जांच हो रही है, उसके आधार पर कारवांवाही होगी। जरूरत हुई तो एफआईआर भी करीगे, कठोर कारवांवाही करीगे।



रायपुर, 17 दिसंबर। देश में एक बार फिर

बंदूक से दादी पर की फायरिंग, फिर बोला- फ्लावर नहीं फायर है मैं...

बिलासपुर, 17 दिसंबर। इर टॉपी पुष्पा फिर्न का खमार पुर है देश में खड़ा हुआ है। इस बिच खबर है कि उत्तराखण्ड के जिला पुलिस स्टेशन के इंचार्ज गोपाल सहायबी ने जानकारी देते हुए बताया कि दो परिवार के बीच घबरे से ही गोली चलाने के बाद पुलिस की बौला- फ्लावर नहीं फायर है मैं... ये घटना बिलासपुर के सीनर पुलिस स्टेशन के अंतर्गत आनेवाले मॉटिया राजा पंचवती की है। जब पर एक परिवार के आसप में विवाद के चर्चेत आने चचा के पत्रकारों से हुए विवाद में आसप का इलाका मारते हुए आसप दया की 37 साल पुरानी बंदूक से दादी पर ही गोली चला दी। इस फिर्न में दादी समेत और एक शख्स घायल होने की जानकारी सामने आई है। दोनों घायलों को शीकतलत विवाद चल रहा था। इस बीच नवाबाली और उसके चाचा के घबरे मारते हो गये। इसके बाद देर तक दोनों के बीच विवाद होते हुए दुसरे में आकर नवाबाली पर से बंदूक लेकर आया और फायरिंग कर दी। इस फायरिंग में घायल हुए दो पत्रकारों की भी आसप है। देशभर में मौसम ऐसा उठाने के कारण सावकतलानी सत्रने अरुण, पार्थी से बंधु भारत की वारिसे, नेने, भीषण शरीर लख चलने, बना कोशा खने का अलट पत्रकारों की है। पहली राज्यों में बर्फबानी होने की भी आसप है। देशभर में मौसम ऐसा उठाने के कारण सावकतलानी सत्रने अरुण, पार्थी विशेष पत्रकारों ने, बर्फीली हवाएं चलने के कारण है। आधा रजाना? वही इस समय देशभर का मौसम परिवर्तियायें कैसी है? मौसम विभाग के अनुसार, मध्य प्रदेश, पूर्वी राजस्थान, जम्मु कश्मीर, लडाख, हिमाचल

भीषण चक्रवाती तूफान की दस्तक!

नई दिल्ली, 17 दिसंबर। देश में एक बार फिर चक्रवाती तूफान दस्तक दे रहा है। दक्षिण भारत के राज्यों में आने के बाद ही देश में तूफानी हवाएं चलने और भारी बारिश होने के आसार हैं। नई उत्तर भारत और मध्य भारत कड़कने की उड़कें चर्चेत में हैं। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग ने अगले 5 दिन मसूदा वॉट से भीषण समुद्री लहरों के संभावने, भारी से बंधु भारत की वारिसे, नेने, भीषण शरीर लख चलने, बना कोशा खने का अलट पत्रकारों की है। पहली राज्यों में बर्फबानी होने की भी आसप है। देशभर में मौसम ऐसा उठाने के कारण सावकतलानी सत्रने अरुण, पार्थी विशेष पत्रकारों ने, बर्फीली हवाएं चलने के कारण है। आधा रजाना? वही इस समय देशभर का मौसम परिवर्तियायें कैसी है? मौसम विभाग के अनुसार, मध्य प्रदेश, पूर्वी राजस्थान, जम्मु कश्मीर, लडाख, हिमाचल

यात्रियों से भरि बस घर में जा घुसी

गरियावडी, 17 दिसंबर। जिले में यात्रियों से भरि एक टिबरा रजत बस दुर्घटना का शिकार हो गई। यात्री बसे ने तेज रफार में टाटा मॉडक वाहन को टक्कर मारते हुए घर में घुसी गई है। बस में 12 से अधिक यात्री सवार थे। घटने में एक बच्ची सहित दो लोग घायल हो गए हैं। घटना से क्षेत्र में हड़कण बन गया। घायलों को, शाकतलानी अस्पताल में उपचार के लिए भती कराया गया है। घटना रायपुर महामनुदर मुख् मण पर जगमावत के एक घर में जा घुसी। यात्री बस में 12 से अधिक लोग



थानुका ट्रांसपोर्ट की सी जी 06 डी

बीजेपी को शीघ्र मिलेगा नया राष्ट्रीय अध्यक्ष

नई दिल्ली, 17 दिसंबर। बीजेपी को फरवरी के अंत तक नया राष्ट्रीय अध्यक्ष मिल सकता है। मुदाकि जयश्री 2024 के आम चुनावों के दौरान के मध्य तक आधे राज्यों में चुनवा के प्रक्रिया पूरी हो जाएगी। उन्होंने कहा कि राज्यों में भी 60 फीसदी इनाई अक्षरों के कारकलन शुरू हो चुके हैं। अगले महीने के मध्य तक नए अध्यक्ष बनाए जा सकते हैं। बता दें कि जोड़ी नड्डा इरके से ही बीजेपी अध्यक्ष हैं। 2020 के अलावा वह केंद्र में स्वास्थ्य मंत्री भी हैं। फेरले वर्यावर्तिका बनाए रखने का ही उद्देश्य है उनका सवाल है। उन्होंने कहा कि नए अध्यक्ष बनने से भी हो सकते हैं और संभजन से भी हो सकते हैं। इसपर

राज्यों की इकाई में भी होगा बड़ा बदलाव

कोई अंतिम फैसला नहीं किया गया है। आम तौर पर बीजेपी अध्यक्ष का कारकलन साल का ही होता है। हालांकि 2024 के आम चुनावों के दौरान के मध्य तक आधे राज्यों में चुनवा के प्रक्रिया पूरी हो जाएगी। उन्होंने कहा कि राज्यों में भी 60 फीसदी इनाई अक्षरों के कारकलन शुरू हो चुके हैं। अगले महीने के मध्य तक नए अध्यक्ष बनाए जा सकते हैं। बता दें कि जोड़ी नड्डा इरके से ही बीजेपी अध्यक्ष हैं। 2020 के अलावा वह केंद्र में स्वास्थ्य मंत्री भी हैं। फेरले वर्यावर्तिका बनाए रखने का ही उद्देश्य है उनका सवाल है। उन्होंने कहा कि नए अध्यक्ष बनने से भी हो सकते हैं और संभजन से भी हो सकते हैं। इसपर

एक नजर गांव को स्वच्छ बनाने अब निकले स्वयंसेवक



पधलागांव, 17 दिसंबर। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवक अब गांव को स्वच्छ बनाने निकल पड़े हैं। सात दिन का शिविर लगाकर शहर के आसपास सात गांव को स्वच्छ करने का उन्होंने बीड़ा उठाया है। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवक गांव पानी की निकासी वाली नाली, स्कूलों का शौचालय, सामंजसिक शौचालय के अलावा, स्कूलों में रॉयड पोस्टाई का भी काम कर रहे हैं। संस्थाकालीन नुकड़ नाटक एवं जागरूकता सभित कार्यक्रम का आयोजन भी कर रहे हैं, जिसमें गांव के प्राथमिक शिक्षकों को अलावा बड़ी संख्या में ग्रामीण पुरुषों ने भी। ठाकुर शोभा तिस्र शास्त्रीय महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा यह कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है, इसमें स्वयं सेवक कोशला नामा द्वारा सुबह के दौरान योगासन कराया जाता है, कार्यक्रम अधिकारी प्रो.टी.आर. पाटेल ने बताया कि शिविर में व्यक्ति को रोकथाम एवं उम्कें-दुष्प्रभावों के विषय में भी ग्रामीणों को जानकारी दी जा रही है, अक्सर ग्रामीण नशे के आदि होकर अपना जीवन बर्बाद कर लेते हैं, उनके सामने भयंकर आर्थिक स्थिति का तनाव उत्पन्न होता है, जिससे अनेक बुरा उद्देश्य प्रेरित होता है, जो समाज को पड़ता है, इसलिए ग्रामीणों को बीच नशे के व्यसन से दूर रखने की बातों को समझाने का प्रयास किया जा रहा है, उन्होंने बताया कि शिविर में पंथी नृत्य, कर्मसूत्रा नृत्य एवं अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रमों को भी प्रस्तुति दी जा रही है। उसके अलावा एमएम पखवाड़ा के तहत जानकारी प्रदान करते हुये उसकी रोकथाम के विषय में जागरूकता फैलाया जा रहा है। दिन रातों रात को शिविर का आयोजन ग्राम इकाईद्वारा में आयोजित किया जा, बाजिमसे महाविद्यालय के अतिथि व्याख्याता नीलम नडाजी, जनामगोदादी शिक्षक तुलसी कर्ष, भूपूर्ण स्वयं सेवक केशला यादव, प्रचरमया यादव, खीरोधर यादव, कुलदीप नाग, अनिल नाग, प्रमथसद यादव, धर रायडिया के अलावा ग्रामीण पंच संपर्क मौजूद थे।

20 दिसंबर को सिर्रीखुर्द में मई मेला का आयोजन

राजिम, 17 दिसंबर। किरोधर मुख्यालय से लगे ग्राम पंचायत सिर्रीखुर्द में 20 दिसंबर दिन बुक्रवार को ग्राम विकास समिति के तत्वाधान में मई मेला का आयोजन होने जा रहा है। ग्राम विकास समिति प्रमुख टोपेश साहू ने बताया कि हमारे ग्राम सिर्रीखुर्द में 'चार वर्ष के लंबे अंतराल के बाद इस वर्ष भी मई मेला का आयोजन होने जा रहा है जिसमें लोगों के मनोरंजन के लिए, चिकित्सकीय कार्यक्रम जिला भतीजा नाचा पार्टी सराफाली कोमाबाबा जिला महासमुंद का कार्यक्रम रखा गया है।

साहू समाज के किचन रोड के लिए किया गया भूमिपूजन

नवापारा, 17 दिसंबर। समीपस्थ ग्राम परसद में साहू समाज सामुदायिक भवन हेतु किचन रोड भूमि पूजन का कार्यक्रम प्रेमीन श्रीराम साहू (जनपद सदर) के अध्यक्षता में द्वारा समारोह हुआ, इस अवसर के कार्यक्रम के रामकुमार हिरवानी, पुरलाल साहू, राजेश साहू, हेमंत साहू, नरेंद्र कुमार साहू, ध्रुव साहू, सुखेन साहू, भूपेश साहू, जयदेव साहू, कुलदीप साहू, गणपत साहू, व साहू समाज के सजावटी बंड उपस्थित थे।

मातृ एवं शिशु अस्पताल में अंजन सुखा ज्योति के संबंध में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

रायगढ़, 17 दिसंबर। जिले के मातृ एवं शिशु अस्पताल में अंजन सुखा एवं सुखा प्र जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम का उद्देश्य अस्पतालों में अतिरिक्त जन्म के बारे में जागरूकता प्रदान करना है। कार्यक्रम में अस्पताल के सभी स्टाफ को आम की स्थिति में कैसे प्रतिनिधि करनी है, इस बारे में जानकारी दी गई। इस अवसर पर मातृ एवं शिशु अस्पताल के चिकित्सा अधिकारी डॉ.अभिषेक अग्रवाल, डॉ.आशीष मिश्र डॉ.नेहा पटेल, फायर ऑफिसर अनिल वैद्य, विपिन कुमार खलवो, प्रमोद कुमार जोशी, सुमित कुमार केसलवानी, फयद स्टार्ट टीम के द्वारा आम की संतुष्टि जानकारी और डेमो के माध्यम से आम बुझाने की प्रशिक्षण दिया गया। उन्होंने कहा कि बुझाने की घटना से बचने के लिये सभी महिलाओं की भागीदारी के साथ बड़े पैमाने पर किया जा सकता है। सभी अस्पतालों में सक्रिय अभिनयक तंत्र पर जोर दिया।

उन्होंने किसी भी घटना के मामले में किए जाने वाले उपचार को विचार से सूचीबद्ध किया और कहा किसी भी घटना को ठीक करने के लिये पहले से प्रशिक्षित किया जाना चाहिए एवं ऐसे घटनाओं को रोकथाम के लिये हर संभव प्रयास किया जाना चाहिए।

खरीदी केंद्रों से धान उठाव ने पकड़ी रफ्तार, उपार्जन केंद्रों से 4934 मीट्रिक टन धान का हुआ उठाव

मिलर अनुबंध कर धान खरीदी के लिए कटवा रहे डीओ



4 राइस मिलर ब्लैक लिस्टेड, बैंक गारंटी राशि खत



■ तृण एसीएमद संवाददाता

खरीदी बंद करने की चेतावनी दी है। इसके बाद प्रशासन उठाव के लिए सकिने हो गई है। खाद्य विभाग से मिली जानकारी के मुताबिक जिले में 275942.48 मीट्रिक टन धान को खरीदी हो गई है। उपार्जन केंद्रों से मिलरों को 14981.92 मीट्रिक टन प्रत्यक्ष किया गया है। 68870.61 मीट्रिक टन धान उपार्जन केंद्र से संतुलन केंद्र को प्रत्यक्ष किया गया है। सोसायटियों में 192089.95 मीट्रिक टन धान उपार्जन केंद्र में राफिक में 179 राइस मिलर पंजीकृत है। जिसको राफिक मिलिंग थमता 126296.00 मीट्रिक टन है। मिलिंग के लिए अनुमति 278 लोगों को दी गई है। इसमें से 241 ने अनुबंध करवाया है। उपार्जन केंद्रों से धान उठाने वाले मिलरों की संख्या 42 है। 31589.00 मीट्रिक टन धान के लिए डीओ जारी हो गया है। वहीं 102602.00 मीट्रिक टन धान पर्वकन के लिए जारी हो गया है। जिला खाद्य अधिकारी बसंत कोमिप ने बताया कि जो राइस मिलर खतल जाना नहीं करए है, उनके खिलाफ कार्यवाही जारी है। ब्लैक सूची में राइस मिलरों को रखा गया है। इसमें बीएम एचोटेकर मरीद, परमेधरी इंस्टीट्यूट कुलद, अरुणगी आहार सेमप, गजराज राइस मिल बेलरागोश शामिल है। इनकी बैंक गारंटी 6 करोड़ को जप्त करने को कार्यवाही जारी है।

नक्सल मोर्चे पर तैनात जवानों के बीच पहुंचे केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह



रायपुर 17 दिसंबर। केन्द्रीय गृहमंत्री श्री अमित शाह नक्सल गतिविधियों पर अंशुला लामों के अपने मिशन के तहत आज बीजापुर के सुदूर एवं माओवाद प्रभावित क्षेत्र गुण्डम में तैनात सुरक्षाबलों के जवानों के बीच पहुंचे। उन्होंने स्थित केन्द्रीय रिजर्व बल 153वीं वाहिनी बटालियन के कैम्प में सीआरपीएफ, कोबरा, डीआरजी सहित सुरक्षा बल के जवानों के साथ संवाद कर उनका उत्साहजनक किया। केन्द्रीय गृह मंत्री शाह ने नक्सल मोर्चे पर तैनात जवानों से सीधे नक्सल अभियंत्रण को भेदनी स्थिति की जानकारी ली। उन्होंने जवानों के साथ दोघर का भोजन भी किया। इस मौके पर मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय, उप मुख्यमंत्री श्री विजय शर्मा और पुलिस महानिदेशक श्री अशोक जुनेजा भी उपस्थित थे। केन्द्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह ने कहा की विगत एक वर्ष में बदर को नक्सल मुक्त करने नवीन सुरक्षा कैम्पों की स्थापना की गई है, जिसका सशरणात्मक परिणाम यह रहा है की हमारे जवानों को नक्सल अभियंत्रण में लगातार सफलता मिली। बहुत बड़ी संख्या में

नक्सली मारे गये, नक्सलियों ने आत्मसमर्पण किया और उनकी गिरफ्तारी हुई। वह दिन दूर नहीं जब बस्तर और इमराज देश नक्सल प्रभाव से पूरी तरह मुक्त हो जाएंगे। मार्च 2026 तक नक्सलमुक्त भारत बनाना हमारा सबसे बड़ा प्राथमिकता है। उन्होंने कहा कि नक्सलवाद अधिनायक में सीआरपीएफ, बीएसएफ, कोबरा, डीआरजी पुलिस, बलारिया बटालियन सहित सभी सुरक्षाबलों का महत्वपूर्ण योगदान है।अमित शाह ने अपने उद्घोष में कहा कि आज नक्सलवाद समाप्त होने की कारगर पर पहचान है। उन्होंने कहा कि सुरक्षा कैम्प के दायरे में अपने बाकी गांवों में सुरक्षाबल के अधिकारी हर अवसर देखें जो सामान की योगदानों का क्रियान्वयन सभी स्तर पर किया अच्छे तरह हो रहा है, लोगों को उनके अधिकार मिल रहे हैं कि नहीं। सामान की योगदानों का समुचित ढंग से लाभ ग्रामीणों को मिलते रहेगा तो वे शासन और प्रशासन के प्रति समर्थित रूप से सहयोग करेंगे और विकास की ओर अग्रसर होंगे। गृहमंत्री ने कैम्प परिसर में एक पेड़ में नाम अभियान अन्वयित किया। बुधवाररायपुरगुण्डम की शासकीय उर्जित मूल्य दुकान का किया खुशगार।

बीजापुर के गुण्डम परबस के दौरान केन्द्रीय गृहमंत्री श्री अमित शाह ने कैम्प परिसर में बराद का पौधा तथा मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने सलकी का पौधा बोया। उन्होंने इस मौके पर कैम्प परिसर के सामने नवीन शासकीय उर्जित मूल्य दुकान का शुभारंभ किया। इस अवसर पर सीआरपीएफ, पुलिस एवं जिला प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

गांव गुण्डम में महुआ पेड़ के नीचे अमित शाह ने लगाई चौपाल, ग्रामीणों से खुलकर की चर्चा



रायपुर 17 दिसंबर। माओवादी आतंक से प्रभावित बीजापुर जिले के गुण्डम गांव में केन्द्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह ने महुआ पेड़ के नीचे चौपाल लगाकर ग्रामीणों से आधुनिकतापूर्वक खुलकर चर्चा की। उन्होंने कहा कि प्रथममंत्री श्री नरेंद्र मोदी की पहल पर हमने माओवादी आतंक को 31 मार्च 2026 तक समाप्त करने का लक्ष्य रखा है, जिसका परिणाम है कि आज नक्सलवाद एक छोटे से दायरे में सिमट कर रह गया है। इस मौके पर मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय एवं उपमुख्यमंत्री श्री विजय शर्मा उपस्थित थे।

केन्द्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि माओवादी आतंक के भय से ग्रामीणों को मुक्त करने के लिए आवश्यक के विभिन्न

संज्ञाओं में सुरक्षा कैम्प स्थापित किए गए हैं। बस्तर अंतर्गत में आमन और शांति का वातावरण स्थापित हो रहा है। उन्होंने ग्रामीणों से ज्यादा से ज्यादा योजनाओं को 'जुड़ कर विकास को सुझावों में शामिल होने को अपील की। श्री शाह ने कहा कि बच्चों को स्कूल अवसर भी कक्षा से ही विभिन्न समस्याओं का समाधान मिलेगा।केन्द्रीय गृह मंत्री ने ग्रामीणों को

संज्ञाओं में सुरक्षा कैम्प स्थापित किए गए हैं। बस्तर अंतर्गत में आमन और शांति का वातावरण स्थापित हो रहा है। उन्होंने ग्रामीणों से ज्यादा से ज्यादा योजनाओं को 'जुड़ कर विकास को सुझावों में शामिल होने को अपील की। श्री शाह ने कहा कि बच्चों को स्कूल अवसर भी कक्षा से ही विभिन्न समस्याओं का समाधान मिलेगा।केन्द्रीय गृह मंत्री ने ग्रामीणों को

लोकमाता अहिल्या बाई होलकर की त्रिशताब्दी जयंती समारोह का आयोजन किया गया

भिलाई, 17 दिसंबर। सरस्वती विहार स्कूल इंदरगंज बोर्ड भिलाई में आज दिनांक 16 दिसंबर सोमवार के दिन पुण्यलोक लोकमाता अहिल्या बाई होलकर की त्रिशताब्दी जयंती समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर में मुख्य अतिथि के रूप में दिलेश्वर उमरे सह विभाग कार्यालय जिला एवं उच्च शिक्षा के भारत तथा एवं देवी सरस्वती के तहत चित्र पर मालाएं एवं पुष्प अर्पण किया गया। इस अवसर में मुख्य अतिथि का शुभारंभ हुआ। 31 मई 1725 में जयंती अहिल्या बाई होलकर के द्वारा किया गया सामाजिक धार्मिक, सामाजिक, सांस्कृतिक, शैक्षणिक, सामाजिक, आर्थिक, सांस्कृतिक के क्षेत्र में किया गये कार्यों के बारे में उन्होंने उपस्थित विद्यार्थियों को बताया।उन्होंने बताया कि अपने संस्मृत पति और बेटी की मृत्यु के बाद 1767 में

जिला पंचायत अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और सदस्यों ने सीईओ पर जताई नाराजगी



धमतरी, 17 दिसंबर। जिला पंचायत की सामान्य सभा की बैठक 6 नवंबर को हुई थी। जिसमें सभी सदस्यों ने शिवा में बंद अंतर्गत आहत निर्माण करवाए जाने हेतु प्रस्ताव पारित किया था। इसकी अन्व तक स्वच्छ नहीं मिलने पर अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और सदस्यों ने सीईओ के प्रति नाराजगी जताई की है। जिला पंचायत अध्यक्ष कांत सोनवानी, उपाध्यक्ष नीधु चंद्रकार, सदस्य गोंदिस साहू, मनोज साहू, मीना बंजारे, सुभा साहू, दमरती साहू, अनिता ध्रुव आदि सोमवार को जिला पंचायत में सुबह 11 बजे एकत्रित हुए। 3 घंटे तक सीईओ के दमरार पहुंचने का इंतजार करते रहे। दोघर 2 बजे मुलाकात होने से पहले लाइव सदस्यों ने गांधी प्रतिभा के सामने बैठकर मीन धारण कर सीईओ द्वारा किए गए कार्यों के प्रति नाराजगी व्यक्त की। इसके बाद सीईओ से मुलाकात हुई। जिसमें जिला पंचायत के प्राथमिकी के सदस्यों ने प्र.देकर कृष्ण कि जिला पंचायत धमतरी की सामान्य सभा की बैठक 6 नवंबर को सर्व समुचित से प्रस्ताव पारित कर सभी सदस्यों के क्षेत्र में कुल विश्वास मत के अंतर्गत एक आहत निर्माण शासकीय स्कूलों में किए जाने तथा जिला पंचायत विकास निधि योजना अंतर्गत व्यजज की राशि 19 लाख रूप में से सभी सदस्यों के क्षेत्र के कार्य के लिए 1.20 लाख रूप को स्वीकृत किए जाने का प्रस्ताव हुआ था। लेकिन अभी तक दोनों कार्य स्वीकृत नहीं हुए हैं। जबकि बैठक में इन कार्यों का अनुमोदन कर चुके हैं।

गंगारू मार्ग के मुख्यालय के पास दो बाइक सवार आपस में भिड़े एक की गई जान



धमतरी, 17 दिसंबर। भिलाई सड़क एच एच की गाड़ियों को खोजने में काफी मददगार साबित हो रहा है। दो महीने पहले गड़िया परा कुदर से चोरी हुई गाड़ी को पुलिस ने रामनगर के एक अस्पताल की पार्किंग से बरामद किया वैशाली नगर प्रभारी अमित अंदानी ने बताया कि बीते 16 अक्टूबर को राम प्रसाद साहू की बाइक उसके घर के सामने से चोरी हो गई थी। जिसकी उसने जामतुल धाना में रिपोर्ट भी दर्ज कराई थी, लेकिन हर आरोपित के बारे में पुलिस को कोई जानकारी नहीं मिल सकी थी। सोमवार को वैशाली नगर पुलिस की टीम रामनगर के एक अस्पताल की पार्किंग में लावारिस बाइकों को ढूंढ करले के लिए गई थी। पुलिस ने सड़क एच पर जैस ही वाहन का नंबर दर्ज किया, उसकी पूरी जानकारी सामने आ गई। इसके बाद पुलिस ने वाहन को जप्त कर लिया है। आशंका है कि वाहन चोरों ने बाइक आरोपित ने उसे पार्किंग में ले जाकर छिपा दिया था

भटवाड़ा पोटाकेबिन में अध्ययनरत छात्र की मौत



बीजापुर, 17 दिसंबर। जिले के पैरामंडरा क्षेत्र के भटवाड़ा पोटाकेबिन आश्रम में अध्ययन तट टिकेशरना नामक एक कक्षा चौरी के छात्र को उनचार के दौरान मौत हो गई है। प्रात जानकारी के अनुसार शनिवार को छात्र की अचानक तलियन विपुटी उसे अभिषेक ने तलकल भैरमाद हसपिटल में भर्ती कराया गया लेकिन तबियत ज्यादा बिगड़ने से छात्र को जिला अस्पताल लाया गया यह भी छात्र कि स्थिति नहीं सुधरने पर उसे मेरुज फिर किया गया फिर भी छात्र की स्थिति में सुधार नहीं हुआ अखिर कात उचार के दौरान छात्र ने दम तोड़ दिया बावत है छात्र मरनेिया से पीडित था घटना की जानकारी डी एस सी कमपदरास झाड़ी ने दी।

हैपिनेस प्रोग्राम का आयोजन



खरसिया, 17 दिसंबर। आर्ट ऑफ लिविंग परिवार खरसिया की ओर से श्री राम मरीद परिसर में 19 से 22 दिसंबर तक होने वाले हैपिनेस प्रोग्राम को लेकर एक परिचय आयोजित की गई थी जिसमें अतिथि हेतियंग की वॉलंटियर विभा अग्रवाल ने बताया कि कैसे हम खुश रहकर और भी जीवन में खुशियां ला सकते हैं यह पूरा विश्व अध्ययन परिवार है हमें सभी में अपनत्व का भाव लाना होगा साथ ही उनके द्वारा श्री श्री रविशंकर जी के ब्यापार हुए प्रोग्राम और ध्यान कराया गया उक्त कार्यक्रम में अग्रवाल महिला समिति की अर्चना गार्ग और उनकी पूरी टीम उपस्थित थी।

विकासखंड शिक्षा अधिकारी ने किया स्टेवर वितरण



फिरोधर, 17 दिसंबर। विकासखंड शिक्षा अधिकारी रामेंद्र कुमार जोशी ने अपने सुपुत्र सल्लिक के जन्म दिवस के अवसर पर फिरोधर विकास खंड के प्राथमिक शाला नाचनवाय एवं कमरावार खैरिटी में जाकर कमरा जाति के 20 बच्चों को स्टेवर एक चौकलेट वितरण किया।इस अवसर पर विकासखंड शिक्षा अधिकारी रामेंद्र कुमार जोशी ने बच्चों एवं छात्र छात्राओं से कहा कि अंचल में पड़ रही कड़क की उड़ एवं शीतलता से बचव के लिए विशेष सावधानी रखते हुए भी कपड़े, स्वेटर, ऊनी कपड़े,टोपी का उपयोग करें। इसके अलावा नियमित रूप से धूप और लसत पशुधन का सेवन करें साथ ही शरीर का तपमान मंजुलित बनाए रखने के लिए स्वास्थ्य वर्धक और स्वस्थ भोजन के साथ ही विटामिन से भरपूर फलों और सब्जियों का सेवन करें. इस मौके पर प्राथमिक शाला नाचनवाय एवं खैरिटी के शिक्षकगण उपस्थित थे।

धमतरी, 17 दिसंबर। राष्ट्रीय स्वास्थ्य मितानिन संस रायपुर के बैनर तले जिले की सभी मितानिन अर्निथिकालीन हड़ताल पर चली गई है। जिससे ग्रामीण एवं बड़ संस पर स्वास्थ्य सेवाएं प्रभावित हो गई हैं। मितानिनों की तीन प्रमुख मांगों हैं। सोमवार को सभी मितानिन गांधी मेदन में धरना पर बैठ गई। अपनी तीन सूत्रीय मांगों को

तीन प्रमुख मांगों हैं। सभी मितानिन, मितानिन प्रशिक्षक, ब्लाक समन्वयक, स्वास्थ्य पंचायत समन्वयक, परिषदा कोऑर्डिनेटर और मितानिन हेल्प डेस्क फेसिलिटेटर को एमएचएम में स्वीकृत किया गया। सभी एमएचएमसी एनजीओ के साथ काम नहीं करेंगे। अन्य एमएचएमसीआरसी जैसी संस्था के साथ भी कार्य नहीं करेंगे। उन्होंने बताया कि मांग पूरी नहीं होने तक हड़ताल जारी रहेगी। इस हड़ताल से सभी राष्ट्रीय कार्यक्रम रुकू, टीवी सवें, संस्थागत प्रसन्न, टीकाकरण सहित सभी स्वास्थ्य योजना पर प्रभाव पड़ा है। हड़ताल में कोशुधर नीता बाहु, जिला उपाध्यक्ष कलंदि साहू, धमतरी उपाध्यक्ष धर्मोत्ता साहू, कुदरत सुभागा गोस्वामी, नगरी हेमलता साहू और मारलोड ब्लाक अध्यक्ष सिंधु साहू सहित सैकड़ों की संख्या में मितानिन धरना में बैठे।

लोकमाता अहिल्या बाई होलकर की त्रिशताब्दी जयंती समारोह का आयोजन किया गया

एक नजर

राष्ट्रीय ऊर्जा संरक्षण सप्ताह मनाया
रायपुर 17 दिसम्बर। मंडल रेल प्रबंधक श्री...

विस में कांग्रेस ने उठाया अस्पतालों को भुगतान का मुद्दा

स्वास्थ्य मंत्री ने किया पलटवार, कहा - आपके समय की देनदारी को हम दे रहे
रायपुर 17 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ विधानसभा...

पैरोल पर छोड़े गए सात कैदी नहीं लौटे रायपुर जेल

रायपुर 17 दिसम्बर। रायपुर सेंट्रल जेल से सात ऐसे कैदी हैं, जो पैरोल पर छूटने के बाद...

गाहकों पर केंद्रित नई डिजिटल सेवा शुरू

रायपुर 17 दिसम्बर। न्यूजको विस्तार कॉर्पोरेशन लिमिटेड, भारत के पांचवें सबसे बड़े सीमेंट समूह...

महिलाओं के भू-अधिकार के लिए कार्य कर रही है प्रयोग संस्था

रायपुर 17 दिसम्बर। प्रयोग समाज सेवी संस्था रायपुर, छत्तीसगढ़ (एफ आरडीसी राज्य) के...

निश्चित समय में होगा पंचायत चुनाव: अजय

रायपुर 17 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ सरकार ने त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव 2024-25 को आरक्षण...

101 रेल कर्मियों को मिलेगा अति विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार

रायपुर 17 दिसम्बर। भारतीय रेल द्वारा 101 कर्मचारियों और अधिकारियों को अति विशिष्ट रेल सेवा पुरस्कार देने का फैसला...

दुर्गा कॉलेज में इंटर कॉलेज शरीर सौष्ठव प्रतियोगिता का आयोजन

रायपुर 17 दिसम्बर। पं. विश्वेश्वर शुक्ल विश्वविद्यालय के तत्वावधान में दुर्गा महाविद्यालय द्वारा इंटर कॉलेज शरीर सौष्ठव प्रतियोगिता का आयोजन...

परम पूज्य गुरु घासीदास बाबा जी की 268 वीं जयंती की हार्दिक बधाई व शुभकामनाएं
आयोजक - सतनामी समाज जिला हामतरही

सर्वांगीण विकास के लिए वेंकटेश्वर सिग्नेचर स्कूल का चयन

रायपुर 17 दिसम्बर। छात्रों को उचित शिक्षा के लिए अभिभावक बहुत चिंतित रहते हैं। इसी समस्या के निदान के प्रति...

परम पूज्य गुरुघासीदास बाबा जी की जयंती एवं गुरुपर्व की आप सभी मानव समाज को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

परम पूज्य गुरुघासीदास बाबा जी की जयंती के पावन अवसर पर आप सभी मानव समाज को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं